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Details

Preis 74.900 €

Typ Pkw

HU 06.2025

Leistung 110 kW / 150 PS

Kilometerstand 65.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 07/1965

Hersteller Farbe British Racing Green

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Nichtraucher-Fahrzeug

Fahrzeugbeschreibung

Bildhübscher und technisch sehr guter BIG HEALEY in klassischer Farbkombination Triple-Green.
Seit 30 Jahren im Besitz eines Fachmanns für Britische Sportwagen und seitdem durchgehend in Deutschland und
mittlerweile natürlich als Oldtimer zugelassen.
Bebilderte Vollrestauration der Karosserie, der Technik mit Neuteilen und des kompletten Interieurs. Auch heute
glänzen die sehr gute Lackierung, der tadellose Chrom und die Speichenfelgen um die Wette.
Technisch erging es dem MK III ebenso perfekt. So wurde er leistungsmäßig durch die drei Weber-Doppelvergaser
harmonisch optimiert. Die ansonsten bekannten thermischen Probleme des Motors wurden durch einen größer
dimensionierten Messing-Kühler und Propeller aus dem Rennsport gelöst. Des Weiteren wurden Akustik und
Leistung durch eine spezielle Edelstahl-Abgasanlage verbessert. Ebenso wurden die Bremsen auf den erreichten
Leistungszuwachs technisch angepasst.
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Diese Arbeiten sowie die regelmäßige Servisierung des Healey übernahm von Anfang an die für britische
Rennfahrzeuge europaweit geschätzte Fa. Sautter-Racing in Schloß-Holte.
So erklärt sich auch das fantastische Start- und Fahrverhalten der ansonsten recht eigenwilligen Healeys.
Der OverDrive funktioniert natürlich.
Zuletzt wurden in diesem Juni für etwa #EURO# 2.000,- sämtliche, filigranen Schlösser getauscht.
Das Grüne Softtop sitzt straff und schließt faltenfrei wie auch die Persenning zum Schutz des geöffneten Verdecks.
Der belederte Innenraum weist nur sehr leichte Gebrauchsspuren auf und wirkt neuwertig. Das Wurzelnuss-Furnier
verfügt über eine schöne und kräftige Maserung, tiefen Glanz und weist keine auffällige Rissbildung auf.
Parallel verfügen wir über einen weiteren Healey eines Kunden:
Austin-Healey BN4 (100six) aus dem Jahr 1959. Farbe Weiss. Leder Rot. Verdeck schwarz. Deutsche H-Zulassung.
Technik zuverlässig. Karosserie hier und da etwas liebebedürftig. Dafür bieten wir diesen rassigen Roadster zu einem
sehr attraktiven Preis an und freuen uns auf ihre Kontaktaufnahme.
Auch für diesen raren Oldtimer bieten wir Ihnen natürlich attraktive Finanzierungs- und Leasingmodelle an.

____________________________________________________________

-Dieses Fahrzeug befindet sich im Kundenbesitz und wird in dessen Auftrag privat verkauft.

____________________________________________________________

-Fahrzeug-Neuzugänge und interessante Stories zu unseren Traumfahrzeugen sehen und lesen Sie auch bei Facebook (Legendenwerk) und Instagram

(Legendenwerk.de) Rufen Sie uns hierzu gerne an. Bitte keine Mails. Danke

Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass Sie unsere Fahrzeuge und das LegendenWerk ausschließlich nach telefonischer Terminvereinbarung besuchen

können.Wir möchten Sie mit ausreichend Zeit im LegendenWerk empfangen. Wir haben grundsätzlich keine regulären Öffnungszeiten, sondern richten uns

nach Ihnen. Im Internet gemachte Angaben sind unverbindliche Beschreibungen und stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht

für Irrtümer, Eingabefehler und Daten Übermittlungsfehler. Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten.Obige Beschreibungen sind keinesfalls

zugesicherte Eigenschaften im vertraglichen Sinne. Verbindlich ist ausschließlich der geschlossene Kaufvertrag.
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Verbrauch & Umwelt
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